

ZAPISNIK

16. seje sveta KS Cesta, ki je bila v ponedeljek, 16. 1. 2017, v prostorih Doma krajanov, ob 20. uri.

Prisotni: Bogomir Tomažič, Dominik Pizzoni, Lucija Batič, Melita Bizjak, Alenka Štor, Egon Stopar.

Odsotni: Alojz Pipan in Bogdan Bone.

Dnevni red:

1. Pregled porabe finančnih sredstev za 2016 in dodeljenih finančnih sredstev iz proračuna Občine Ajdovščina za 2017.
2. Letna inventura sredstev in opreme KS Cesta.
3. Seznanitev Sveta KS Cesta s podpisano pogodbo za najem starih prostorov KS Cesta.
4. Načrtovanje praznovanja krajevnega praznika.
5. Sprememba cenika najema prostorov KS Cesta.
6. Razno.

Ad 1: Pregled porabe finančnih sredstev za 2016 in dodeljenih finančnih sredstev iz proračuna Občine Ajdovščina za 2017.

Predsednik Sveta KS Cesta je predstavil porabo dodeljenih finančnih sredstev za leto 2016. Poraba dodeljenih sredstev je bila v večini proračunskih postavk skoraj 100%.

Svet KS Cesta se je seznanil tudi s proračunom Občine Ajdovščina za leti 2017 in 2018. Pregledan je plan dodeljenih sredstev za tekoče poslovanje KS (10.394,75 € za 2017), kar vključuje vse stroške za delovanje, vzdrževanje objektov in vaških poti, ki so v odgovornosti KS Cesta. Najpomembnejša je vključitev nadaljevanja projekta izgradnje vaškega jedra, ki je načrtovana za leti 2017 in 2018 in vključuje pokritje balinišča, asfaltiranje parkirišča ob igrišču in ureditev otroških igral.

Ad 2: Letna inventura sredstev in opreme KS Cesta.

Prisotni člani Sveta KS so formirali inventurno komisijo, ki je izvedla pregled in popis inventarja in opreme KS Cesta. Evidenca bo predana Občini Ajdovščina.

Ad 3: Seznanitev KS Cesta s podpisano pogodbo za najem starih prostorov KC Cesta.

V jesenskem delu 2016 je potekalo usklajevanje pogodbe za najem starih prostorov KS Cesta, v objektu s hišno številko Cesta 47. V mesecu decembru je Zavarovalnica Triglav d.d., že preuredila prostore in jih spremenila v pisarno za tri svoje zastopnike. Pogodba o oddaji starih prostorov med KS Cesta in Zavarovalnico Triglav d.d. je bila podpisana decembra, v veljavo je stopila z 15.12.2016. Mesečna najemnina za uporabo prostorov znaša 200 €. Otvoritev prostorov je predvidena v četrtek 19. 1. 2017.

Ad 4: Načrtovanje praznovanja krajevnega praznika.

Svet KS Cesta je razpravljal o možnem načinu praznovanja letošnjega krajevnega praznika. Po daljši razpravi je sprejet sklep, da se v petek 2. 6. 2017 načrtuje izvedba proslave ob 17. uri pri spomeniku in spominska sveta maša ob 19. uri pri vaški kapelici. V soboto 3. 6. 2017 se načrtuje družabno srečanje krajanov pri Domu krajanov, od 18. ure dalje, kar bi predvidoma zajemalo izvedbo športnih iger ter zaključek z druženjem ob živi glasbi. Podrobnejši načrt izvedbe krajevnega praznika bo izveden v naslednjih mesecih.

Ad 5: Sprememba cenika najema prostorov KS Cesta.

Dominik Pizzoni je pripravil nov predlog cenika najema prostorov KS Cesta. Cenik je potrebno spremeniti, ker osnovni cenik ni odražal realnih cen primerljivih s ceniki za najem podobnih prostorov v okolici. Svet je pregledal predlog in potrdil nov cenik, ki se prične uporabljati s 1. 1. 2017. Nov cenik je v prilogi zapisnika.

Ad 6: Razno.

Predsednik Sveta KS Cesta je prisotne seznanil s potekom izvedbe sečnje dreves okoli letališča. V decembru je bil na pobudo Občine Ajdovščina izveden sestanek na terenu z lastniki kmetijskih zemljišč, v bližini letališča, katerim posek dreves, ki predstavljajo proti vetrno zaščito kmetijskih površin, lahko v bodoče povzroči škodo zaradi odnašanja zemlje v primeru močne burje. KS Cesta vztraja v zahtevi, da Občina Ajdovščina načrtuje nadomestne zasaditve varovalnih, proti vetrnih pasov, kjer bo prišlo do poseka dreves. Dogovorjeno je, da se po izvedbi poseka ponovno pregleda dejansko stanje in se oblikuje predlog možnih rešitev za izvedbo nadomestnih zasaditev.

Naslednji sestanek bo predvidoma v drugi polovici februarja 2017, oziroma po potrebi. Sestanek je bil zaključen ob 21.30.

Zapisala:
Melita Bizjak

Priloga:
- Cenik najema prostorov KS Cesta